1. Martiny Claudio estdn pensando como juntar 2.845 con la menor cantidad posible de
billetes de $1.000, $100, $10y $10.

MARTIN ESCRIBIOEN SU CLAUDIO ESCRIBIO:

CARPETA
2 X 1.000
2 hilletes de $1.000
8 X100
8 hilletes de $100
4X10
4 billetes de $10
5X1
5 monedas de S1

Martin no entiende lo que escribid
Claudio,

¢Como se lo explicarias?

a. Situvieranque juntar $4.537 ¢Cémo escribiria Martin su respuesta?

b. ¢éY Claudio como lo escribiria?
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c. 4Como juntarias los $2.363 con la menor cantidad posible de billetes de $1.000, $100,

$10y $1? Respondé “al estilo Claudio”.

2. Carlos tiene que juntar $3.675 con la menor cantidad posible de billetes de $1.000,

$100, $10y $1. El utiliza este procedimiento:

3. Carla dice que con solo mirar el nimero que debe pagar se da cuenta de cuantos
billetes de $1, 510, $100 y $1.000 utilizara.
a. Porejemplo, si la cantidad es $5.429, ella sabe que son 5 de 1.000, 4 de $100, 2 de
$10y 9 de S1.

b. Silacantidad a pagar fuera $1.370, mirando el nimero, ¢qué billetes serian

necesarios? Escribilos acd abajo:

Paula dice que se puede hacer mads rapido asi:

3 x1.000 = 3.000

6 x 1000= 600 MUCHO MAS FACIL, ¢éNO??
7x10=70

5x1=5
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Si Paula tuviera que juntar $3.754 , équé cuentas pensds que escribiria? Escribilas acd abajo:

5. ¢ Cudnto dineroes? :

15 billetes de $10

15 hilletes de $100

20 hilletes de $100
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